

丰富多彩的象山海滨2日游



渔港风光

下午,前往象山松兰山海滨浴场,象山海岸线长12公里的观光公路蜿蜒曲折,漫长的海岸线,其间有沙滩、渔港、桥、岸滩遍布,山连山,滩连滩,风景独特,美不胜收,大小不一的沙滩浴场千姿百态,沙细浪缓,让人心旷神怡,海水湛蓝,碧波荡漾,西面的生态渔港,美丽的四季花草,清爽的海滨空气造就了舒适的美丽环境,这里沙滩金黄,细软,游人既可下海戏水,又可登山观海,游赏,享受阳光沙滩;曲折的港湾,美丽的高楼和沙滩,以及气态磅礴的海蚀地貌,构成一道美丽的风景线……您定知这美丽的海滨值得您戏水,开心玩沙,真有点乐而忘返。

第2天早餐后,我们参加了宁波青云峡漂流,青云峡漂流是一处以青云山风景区自然风光为依托,以溪流飞瀑、奇石绝壁为特色的漂流、旅游胜地。青云峡漂流以“险”、“急”、“奇”取胜,而自然景观又以“雄关险峻,异石百态”而名。我们乘的是皮筏艇,坐上艇就半身泡在水里,再加晚上刚下过一场雨,凉爽啊!一路上,激流不断,沿滩环走,再加水流急,速度快,皮筏艇像玩球,飞速而下,堪称“水上漂流的F1赛道”,大家惊叹声不绝于耳,到终点时先不“过瘾”。

接着,游览宁波三龙潭风景区名胜区,这是一处以溪流飞瀑、奇石绝壁为特色的风景名胜,景区内空气清新,是名副其实的天然大氧吧,然而,由于连续干旱,既没有飞瀑,水车几乎无水,再加高温,于是导游带大家下山,吃中饭,回家。

在回来的路上,大家纷纷说,这次2日游最好玩的是在漂流戏水玩水,在沙滩玩沙造型,最刺激的是皮筏艇漂流,真!(陈东兵)

你知道和登临过南长城吗

众所周知,中国最伟大的长城是北方的万里长城,非多莫以,上方属长城为案,记者在北京京报当编辑时的1965年,花3毛钱从西直门乘火车去登上了八达岭长城。

你可知道,除了北方的万里长城外,南方也有长城,那就是珠江三角洲的南长城,记者10多年前就去过,记忆犹新,且说南长城没有北方长城那么雄伟壮观,但也是一样的壮观。南长城始建于唐,长于唐,连续六公里,随着山势起伏蜿蜒,是古时的一道人工屏障,为保护沿海不受外敌侵犯打下了坚实基础,它和浙东沿海许多海岛连成一片,和时代的名称将彼此联系在一起,南长城,有着和北长城一样的历史和沧桑,它和北长城遥遥相望,筑起了列国一次又一次的围堵和封锁,自然承载了太多的战争却依然生气勃勃,成为中华民族不可多得的精神财富。

临海长城北枕大匡山,南接巾子山,前临灵江,东靠东湖,城北即是方塔岭,逶迤曲折,气势恢宏,人称“江南八达岭”。城墙除砌砌外,还兼防洪,四个城门及城墙结构别具一格,交通、基础设施完善,设公交车可抵临

海,票价1.5元。由此临海,经198组合到达成景楼,经白塔楼到望天台,稍事休息后再经远观亭到“江南八达岭”,就可看到壮观,沿地城到望天台这是临海古城最美的地段,古城街道每隔一段距离就有一座美不胜收的烽火台,下有西晋蔡氏门人年通行,是临海别具一格的胜景。

最近,在临海地图上又看到了一座南长城,那就是拥有凤凰古城之称的长城。

说来惭愧,“万里长城”的名字在临海是根深蒂固的,这次到了凤凰古城后才知道,长城还有南北之分,这边还有一个南长城,心里觉得几分好奇,有了想和南长城来个亲密接触的念头,即此行中有一个游玩地方是凤凰,顺势可以一睹南长城的风采,“但未有图说”,记者查了一下有关资料,凤凰古城南长城始建于明朝万历年间,城墙高约3米,宽2米,城顶宽1米,依山跨水,大部分建在险峻的山脊上,南长城又有苗疆边城、鼓浪屿之称,记者没有去过,也谈不上更多的,游客如到凤凰游玩可前往一观。

(陈东兵)

看,玩沙玩得多开心

7月29日,记者一家参加了苏州红枫国际旅行社组织的浙江象山松兰山海滨浴场—高渔渔港—三龙潭—青云峡漂流2日游,在海滨浴场戏水,玩沙,吃海鲜,到三龙潭风景区名胜区观瀑,参加青云峡漂流,好不开心。

早上7点许,我们从苏州汽车西站集合出发,旅程漫漫,约12点半到达宁波象山,参观“海鲜王国”——中国四大渔港之一的石浦渔港,在这里,自由享受海滨浴场的风光,玩

你会参加300元6天5夜港澳游吗

300元6天5夜港澳游,你相信并参加吗?据报道,某中介机构提供跟团回20周年的孩子,声称有铁路航空资助,实保健康的时间网络平台招揽游客,竟有二三百人在微信朋友圈报名,结果,游客被强制买票,回来后质价上,投诉退费又难上加难,由此看来,其说是优惠旅游,不知说是处处陷阱。

众所周知,旅游业是一根充斥各方利益的高压线,广告公司、中介机构、旅行社、交通票务航空公司、酒店、饭店、景点、商家,甚至还涉及地方财政,吃住行购,每一环都可从中分得一定的好处,当然,大多数旅行社以诚信为本,旅行社和游客,各得其所,但也有个别旅行社很手辣,欺诈骗客,其最终必然是自取其辱。

不过,旅游管的是人文景观、自然环境、现代文明,如果居心不良,欺压游客,不公平交易,对于旅游业来说只能砸自家招牌,不会有任何好处可言,早该死为了挣钱,但无数事实证明,这种欺压止者的行为只能断了日后的生路,上过当受过的游客绝对不会再来报名,相信你的观感吧!

旅游的产业链条很长,涉及到众多服务提供方,利益主体的冲突,最终也会反映到游客身上来,每一个利益相关体都想从游客身上弄一刀,相互之间的竞争产生的成本最终都是游客买单。

旅游业是无形工厂,地方政府为了多创收,对当地旅游业的监管不上心,睁只眼闭只眼,监管员不作为,帮腔成风,又是旅游乱象频发及多方面监管部门,相互之间扯皮推诿,致使游客投诉不能及时解决。

话回到家,旅行社不是慈善机构,不会亏本买卖,就拿300元6天5夜港澳游来说,300元是一笔从苏州到广州的高铁票也买不到,更不用说6天5夜港澳游了,明显就是一笔糊涂账,却有二三百人沾小便宜却吃大亏,当然,由于孩子大的缘故,他老年游客不敢跟团。

整治“不正当低价游”有一段时间了,但类似300元6天5夜港澳游的套路还是常有出现,记者认为,除了各个部门齐抓共管形成合力打击外,游客是否也应该提高自身素质和修养,不要再等到受骗后才报警。(余东)

幸福之旅 大型空调旅游专列

新疆 敦煌 青海 宁夏

9月8日 10月8日 盛大开行

新疆 乌鲁木齐 天山天池 国际大巴扎 吐鲁番 火焰山 坎儿井 交河故城 葡萄沟 宁夏沙坡头 通湖草原 金沙岛 甘肃敦煌 莫高窟 鸣沙山月牙泉 青海塔尔寺 青海湖12日



价格 2880 元起

宁夏、内蒙、西宁、乌鲁木齐、吐鲁番、敦煌、喀纳斯/伊宁空调旅游专列15日游

专为中老年人量身定制 全程配备保健医护人员

A线:喀纳斯 3980元/人起 B线:伊宁 4180元/人起

出发时间:8月15日左右

苏州旅行社有限公司
苏州市姑苏区平江路四号(平门接驳楼旁)
计调王先生:18962516910, 18896816817
销售经理:18912771509

泰州一日游 (半程自理自费)

望海楼、乔园、桃园
泰州老街、梅兰芳故居

- 赠送 兴化线路上午餐(价值38元)
- 赠送 当地特色餐
- 赠送 兴化西桥游船(限400元)
- 赠送 桃园景点 第三年三季一季油菜花季

每周六、周日发班
门市价:99元/人
全程纯玩 0自费

苏州各大旅行社均可报名 咨询电话:6787-5823